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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表为2005年联合国城市研究机构发布的关于日本、沙特阿拉伯、泰国、英国等四国的城市化
水平表。完成下面小题。

【1】甲、乙、丙、丁一次代表的国家是
A. 日本、英国、泰国、沙特阿拉伯 B. 日本、英国、沙特阿拉伯、泰国
C. 英国、沙特阿拉伯、日本、泰国 D. 英国、日本、沙特阿拉伯、泰国
【2】下列关于乙国的叙述，正确的是
A. 人口出生率低 B. 人口集中在东南沿海城市
C. 人口集中在中部平原城市 D. 人口集中在绿洲城市
【3】1996－2006年，我国城镇人口平均增长4.46%，城镇建成区面积年均增长5.23%，2006年人
均建设用地面积是发达的国家的1.58倍，由此可推断该阶段我国
A. 城镇建成区城镇人口密度升高 B. 城镇化水平已经超过发达国家
C. 城镇土地集约利用水平高于发达国家 D. 城镇人口增长速度滞后于城镇空间扩张速度

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国西部某省人口数据统计图。近年全国人口自然增长率为0.5%左右。据此回答问题。

【1】关于该省人口状况的叙述，正确的是
A. 目前出生率低、死亡率低 B. 人口密度十年来大幅减小
C. 城市人口比重提高依靠人口自然增长 D. 城市人口数量十年来增长50%以上
【2】已经在发达国家出现的逆城市化，是指大城市人口向周边中小城市或乡村地区迁移的过
程。逆城市化产生的原因有

①大城市人口减少 ②大城市经济水平下降 
③乡村环境优美、生活闲适 ④汽车普及、高速公路网发达
A. ①③ B. ②③ C. ③④ D. ②④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
芝加哥是美国五大湖区最大的城市，其位置见图。1848年修通联系密西西比河水系和五大湖的
运河，随后兴建铁路并形成以芝加哥为中心的放射状铁路网。这段时期，芝加哥工业主要有农

产品加工、农具、交通工具等生产部门。1890年，芝加哥人口达到100万。20世界上半叶，芝加
哥发展以钢铁为主导的重工业，并成为20世界美国最大的钢铁工业基地。据此完成下列各题。
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